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“S nadšením vítáme Abdulazize do firmy,” řekl R. Blair Thomas, prezident a generální
ředitel EIG. “Jeho hluboká odbornost a bohaté zkušenosti v regionu MENA budou pro EIG
nápomocné při zajišťování dalších investičních příležitostí v oblasti kritické energetiky a
související infrastruktury a pro naše portfolio společností hledajících cestu, jak přistoupit
ke komplexním výzvám přechodu k nízkouhlíkové budoucnosti.

“S Blairem a týmem EIG jsem se poznal prostřednictvím partnerství firmy s Aramco a dychtím po
možnosti stavět na jejich úspěchu v regionu,” řekl pan Al-Gudaimi. “Jak přechod energetiky
pokračuje, nabývá důležitosti a dláždí cestu pro lepší zítřek, je společnost EIG v dobrém postavení
pro hledání příležitostí k využití vlivu svých provozních odborností a k podpoře dekarbonizace
sektoru energetiky v regionu. Těším se, že pomohu vytvářet hodnotu pro portfolio společností firmy
a její investory.”

Pan Al-Gudaimi pracoval jako výkonný viceprezident pro podnikový vývoj ve společnosti Aramco, než
v prosinci 2022 z této pozice odešel. V té roli pomáhal společnosti Aramco zajišťovat větší přístup k
rostoucím trhům a technologiím prostřednictvím optimalizace portfolia a strategického uspořádání.
Pan Al-Gudaimi předtím zastával ve společnosti Aramco několik jiných vedoucích funkcí, včetně
pozice vrchního viceprezidenta pro Downstream (zpracování ropy a plynu) a viceprezidenta Power
Systems (energetická infrastruktura). Pan Al-Gudaimi nyní pracuje jako ředitel Vision Invest Holding
a Saudi Alfransi Bank a dříve zastával pozici předsedy v představenstvech firem Motiva Enterprises
LLC, Arlanxeo, Saudi Aramco Total Refining and Petrochemical Company, Aramco Trading Company
a Petro Rabigh. Má akademické tituly BS (bakalář věd) v ropné technice a MBA.

O společnosti EIG

EIG je předním institucionálním investorem v sektorech celosvětové energetiky a infrastruktury,
který ke 30. září 2023 spravoval majetek v hodnotě 23,0 miliardy dolarů. EIG se specializuje na
soukromé investice do energetiky a s energetikou spojené infrastruktury na celosvětové úrovni.
Během své 41leté historie firma EIG investovala přes 45,9 miliardy dolarů do sektoru energetiky
prostřednictvím víc než 400 projektů nebo společností ve 42 zemích na šesti kontinentech. Mezi
klienty společnosti EIG patří řada předních penzijních programů, pojišťoven, nadačních fondů,
nadací a státních investičních fondů v USA, Asii a Evropě. EIG má sídlo ve Washingtonu, D.C. a své
kanceláře má v Houstonu, Londýně, Sydney, Rio de Janeiru, Hongkongu a Soulu.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků
poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou
právně závaznou verzí této tiskové zprávy.
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